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POZIV SREDNJOŠKOLCIMA NA TRENING 

 'AMBASADORI SOLIDARNOSTI' 

 

U svijetu nije nikada bilo više izbjeglica  - osoba koje su prisiljene napustiti svoj dom zbog razornih ratova, 

klimatskih promjena i dubokog siromaštva. Prije manje od 50 godina u svijetu je bilo oko 5 milijuna 

izbjeglica, dok je njihov broj danas veći od 25 milijuna. Posljednji su ratovi, osobito onaj u Siriji, pa i 

sukobi u Afganistanu i Iraku te u drugim dijelovima svijeta, natjerali tisuće ljudi na potragu za sigurnijim 

mjestom za život. U rujnu prošle godine, tzv. izbjeglička kriza pronašla je i svoj put kroz Hrvatsku. Na 

tome je putu kroz Hrvatsku prošlo više od pola milijuna izbjeglica, dok su se rijetki u njoj zadržali. S 

obzirom na odluke političara na europskoj razini, Hrvatska bi u narednim mjesecima trebala zbrinuti više 

od 1.600 izbjeglica. Ranijih su godina pak u Hrvatsku dolazili izbjeglice iz raznih afričkih i azijskih zemalja 

od kojih stotinjak i dalje živi ovdje.  

 

S obzirom na to da su izbjeglice prije svega ljudi u potrazi za sigurnošću i srećom, kao mladi građani ove 

zemlje želimo im pokazati dobrodošlicu te iskazati solidarnost. Vjerujemo da na tom putu možemo učiniti 

mnogo te da kao pripadnici mlade generacije oko tog pitanja trebamo imati stav i glas u javnosti. Stoga, 

ovim putem vas informiramo kako organiziramo trening za 20 srednjoškolaca za koje želimo da postanu 

ambasadori solidarnosti u svojim školama i zajednicama. 

 

Ciljevi su ovog treninga: 

 upoznavanje sudionika/ica s uzrocima i kontekstom humanitarne krize,  

 poticanje sudionika/ica na kritičko promišljanje predrasuda i stereotipa o izbjeglicama te 

transformaciju istih, 

 stjecanje novih znanja i vještina javnog komuniciranja u školama i zajednicama o problemima i 

rješenjima humanitarne krize, 

 oblikovanje konkretnih ideja kao doprinosa izgradnji društva dobrodošlice.  
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Pozivamo da se na ovaj trening jave srednjoškolke i srednjoškolci iz cijele Hrvatske koji žele dugoročno 

doprinositi izgradnji društva dobrodošlice i solidarnosti putem svojim škola, vijeća učenika, savjeta 

mladih, organizacija mladih i drugih aktera u zajednici ili kroz direktnu pomoć i podršku izbjeglicama. 

Trening će se održati u Slavonskom Brodu od 8. do 10. travnja. 2016. godine.  

 

Organizatori su ovog treninga Centar za mirovne studije i Inicijativa Dobrodošli. Centar za mirovne studije 

pruža podršku izbjeglicama posljednjih deset godina u njihovoj integraciji, a Inicijativa Dobrodošli pruža 

direktnu pomoć izbjeglicama u izbjegličkom tranzitnom kampu u Slavonskom Brodu te se javno zalaže za 

siguran prolaz i život izbjeglica u Hrvatskoj i zemljama Europske unije. Trening je poveznica dviju 

kampanje, kampanje Inicijative Dobrodošli! 'Ne postoje oni i mi. Svi smo ljudi' i kampanje GOOD 

Inicijative 'Naučimo biti veliki. Uvedimo zajednički građanski odgoj i obrazovanje u škole'.  

 

Trenerski tim čine aktivistkinje Centra za mirovne studije, Inicijative Dobrodošli i GOOD Inicijative: Emina 

Bužinkić, Danela Žagar i Lovorka Šošić.  

 

Emina Bužinkić aktivna je u području izbjeglištva i migracija više od deset godina. Na Mirovnim studijima 

vodi kolegije 'Post-kolonijalizam i migracije' te 'Emancipacija kulturnog pluralizma u vrijeme izbjeglištva'. 

Aktivna je i u no border inicijativama. Jedna je od osnivačica socijalne zadruge 'Okus doma', kulinarsko-

jezične zadruge koja okuplja izbjeglice i osobe migrantskog porijekla. Ima bogato iskustvo u neformalnom 

građanskom obrazovanju i osnaživanju mladih na promjene u društvu.  

 

Danela Žagar diplomirana je novinarka – smjer politička komunikacija i bavi se društveno angažiranim 

odnosima s javnošću. U Centru za mirovne studije radi na odnosima s medijima i javnoj komunikaciji. 

Sudjeluju u osmišljavanju poruka za novinare i u javnim kampanjama poput kampanje Naučimo biti veliki 

te javnih aktivnosti Inicijative Dobrodošli!  

 

Lovorka Šošić prvostupnica je novinarstva i radi u odnosima s javnošću u Centru za mirovne studije i 

organizaciji Médecins du Monde-BE u Hrvatskoj. Na Radio Studentu uređuje i vodi emisije o ljudskim 

pravima i ekologiji. 
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Molimo sve zainteresirane srednjoškolce iz cijele Hrvatske da svoju prijavu za trening pošalju do 23. 

ožujka putem upitnika. Prijava se sastoji od prijave osobnih podataka i eseja na temu 'Kako društvo 

može solidarno djelovati spram humanitarne izbjegličke krize?'. Kvalitetne eseje ćemo naknadno objaviti 

na našim mrežnim stranicama i društvenim mrežama. Informaciju o selekciji sudionika/ica ovog treninga 

primit ćeš do 25. ožujka. Prije samog treninga primit ćeš i pripremne materijale.  

 

Okvirni program treninga nalazi se u privitku. Više informacija o radu Centra za mirovne studije i 

Inicijative Dobrodošli možeš pronaći na www.cms.hr i welcome.cms.hr. Organizatori pokrivaju troškove 

puta, smještaja i prehrane te radnih materijala. Putne troškove ćemo ti refundirati nakon povratka kući 

nakon što nam pošalješ putnu kartu.  

 

Na tebi je da dođeš, učiš i razvijaš svoje vještine. Od tebe očekujemo da sudjeluješ čitavo vrijeme na 

treningu ukoliko te odaberemo. Molimo te da svoje sudjelovanje dogovoriš s razrednikom/icom i 

roditeljima te da nam na trening doneseš potvrdu o njihovoj suglasnosti, s njihovim potpisima.  

 

Prijavi se i postani dio mreže aktivista/kinja koji svoju solidarnost s izbjeglicama iskazuju vrijednim 

djelima! 

 

Ukoliko trebaš više informacija ili tvoji roditelji ili nastavnici žele s nama razgovarati, neka se slobodno 

jave na e-mail emina.buzinkic@cms.hr ili telefon 01/4820094.  

 

Srdačan pozdrav, 

Trenerski tim  
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Okvirni program treninga 

 

Petak, 8.4. Subota, 9.4. Nedjelja, 10.4. 

Dolazak do 15.00 sati  

Solidarnost na djelu – primjeri 

solidarnosti u svijetu i Hrvatskoj 

 

Volontiranje u izbjegličkom 

kampu 

 

 

Javna komunikacija ambasadora 

 

Akcijski plan rada ambasadora i 

mentorstvo osnovnim školama 

u provedbi kampanja 

 

Evaluacija treninga 

15.00 – 19.00 

 

Upoznavanje i očekivanja 

 

Upoznavanje s uzrocima i 

kontekstom izbjeglištva i 

humanitarne krize 

 

Mitovi i predrasude o 

izbjeglicama 

 

15.00 – 19.00 

 

Oblikovanje ideja i akcija 

ambasadora ( 

 

Interkultura – mjesto susreta, 

diijaloga i solidarnosti 

- 

Piknik volontera iz kampa s 

učenicima i zainteresiranim 

građanima  

Odlazak nakon 14.00 sati 

 

 

 

 


